Ypok 5

Tema. PiBusinus. JliHiliHe piBHSIHHA 3 O/{Hi€10 3MIHHOIO

IlepeBipMo qOMaInIHE 3aBAAHHS

Ne28
1)2(x — 3y +4z) = 2x — 6y + 8z;
2)—0,4(-5+1,5y) =2 —-0,6y.

Ne29
1)4a +9a — 18a + a = —4a;
2)1,2a—a+b—-2,16 =0,2a — 1,1b.

Ne30
Dx+32)—(x+45)=x+32—-x—-45=-1,3;
2)14(a—2)—(6—2a)=14a—-28—-6+ 2a = 3,4a — 88.

CbOroaHi 03HAHOMHUMOCH 3 03HAYEHHSAM JIIHITHOTO PIBHSAHHS 3 OHI€I0
3MiHHOK, PiBHIHHS NIEPLIOTO CTEMEeHs 3 OIHIEI0 3MIHHOK0, cGOPMYEMO BMiHHA
PO3B’SI3yBaTH JIiHilHI PiBHAHHSA 3 OAHI€K0 3MiHHOIO.

PiBHSIHHSI — 1Ie PIBHICTH, IKA MiCTUTH HEBiIOMe.
Hanpuxman: x + 5 =17; 2x =-10

Kopinb piBHAHHS — 11e 3HAYEHHS HEBiZIOMOI0, IKe NIEPETBOPIOE PiBHAHHSA
y IPaBWJIbHY PIBHICTb.

Po3B'sizaTu piBHSIHHS — 11€ 03HAYA€ 3HANTH BCi HOro KopeHi abo J0BecTH,
110 IX HeMae.

1) PiBusiHHS Buay ax = b, 1ie a 1 b — 1aHi ynciia, Ha3UBAETHCS JIHIHHUM
PIBHSIHHAM i3 3MiHHOIO X.

Yucna aib - koedirieHTH piBHAHHS ax = b, & — KoedilieHT pyu 3MiHHIH X, b-
BUTbHUM YJICH.

Hampuknan: 2x =8; 14x=28; -05x=7; 0x=4; 0x=0.

a) sxmo a # 0, To ax = b,

X=D0:a - e1MHUIl KOPiHb,

Hampuknang: 8x=-16

x=-16:8

X=-2

0) a=0; b # 0, To Ox=b — piBHSIHHSI HEMa€ KOPEHiB;

Hampuknazn: 0x=7 Take piBHSIHHS HEMAaE KOPCHIB;

B) a=0; b=0, To 0x=0 — mae 0e3.1i4 po3B’sA3KiB.

2) Sxmio a # 0, piBHAHHA aX = b HA3UBAETHCS PiBHAAHHAM MEPLIOro CTeneHs 3
O/THi€I0 3MIHHOIO.

Buxkonaii 3aBnaHHs.

Nel Yu € niHIAHUMU PIBHSIHHS

)—x=5 2)-=2 8)3-2x=0; 4)5x2=25?



Bignosiai: 1) Tak; 2) Hi; 3) Tak; 4) Hi.
Ne2 Po3B’si3aTu piBHSHHSL:
a) —11,4x = 22,8;
x=228:(-11,4)
x=-2
b)Zx=1
11
7

‘11
11

=1y

c) Ox = -3
PIBHSIHHSI KOPEHIB HEMA€E
d)=x = —18

x =-—18:

18
=TT

x =—108

e) —0,02x =7,3
x=173:(-0,02)
x=730:(-2)

x = —365

= OO



